

携新片《前任攻略2：备胎反击战》济南宣传

郑恺：生活中比余飞冷静正常

□ 本报记者 陈巨慧

由电影《前任攻略》导演田羽生执导，郑恺、郭采洁领衔主演，张艺兴特别出演，王传君、张殿伦主演的爱情喜剧片《前任攻略2：备胎反击战》将于11月6日全国公映。11月4日，导演田羽生携主演郑恺、张殿伦来济南宣传新片。

“心肾教主”再掀爱情大讨论

《前任攻略2：备胎反击战》讲述了一个备胎转正的爆笑励志爱情故事，郭采洁饰演的编导伊泽与郑恺饰演的明星余飞，上演了一场“究竟谁是谁的备胎，谁先爱上了谁”的爱情游戏。该片也是田羽生导演“前任”系列故事的第二部。2014年，田羽生执导的“黑马”爱情喜剧片《前任攻略》闯入人们的视线，其段子式的喜剧表达法，“从走肾到走心”对男女情感和思维价值观的深刻剖析，令其营造出一种反差惊喜，

形成了特别的都市喜剧风格，网友们都戏称他为“心肾教主”。此次田羽生重出江湖，《前任攻略2：备胎反击战》延续了段子式喜剧风格，台词金句频出，爆笑程度上则升级换代，展现了影片独特的爱情喜剧魅力。

制片人周子健表示，会把《前任》做成一个系列，做成一个经典的IP(知识产权)，“前任是国内影视作品中为数不多的不是由文学作品改编的原创IP，口碑很好，所以我们选择做第二部。第一部我们是用前任话题切入的，第二部用备胎话题切入，第三部是讨论颜值在爱情中的影响。这都是编剧、导演田羽生的视角。”

除编导工作外，田羽生导演也再度在片中客串出演小角色。“其实我在自己的每一个电影里面，都客串了那么一小下，挺好玩，主要是这些小伙伴们非逼我去演一个傻子，我不是专业演员，和郑恺他们真的算不上过瘾。我觉得在监视器前面看着就好，看着镜头我都有点晕。”

郑恺戏剧化演绎“过气”明星

在《前任攻略2：备胎反击战》中，郑恺所扮演的角色同《前任攻略》一样也叫余飞，但身份却变成了一位不折不扣的大明星。他潇洒十足，风流成性，身边美女环绕，备胎绝不算少，浪漫却不定性，在事业、爱情上都经受过煎熬。郑恺释放出了非常强大的喜剧气场。为了饰演余飞这个角色，郑恺更是突破自我，影片中有不少大尺度的“动作戏”，像是穿海绵宝宝内裤狂奔、裸驾被警察拍照、在电梯里想吻郭采洁却被反打耳光等等，每一场都能让人笑出眼泪。

对于片里片外极为相似的明星身份，郑恺说：“我们这个戏不是在讨论娱乐圈明星私生活的问题，只是给他一个身份，让他更加喜剧化。”郑恺在片中表演有许多夸张的元素，他表示，戏剧源于生活，高于生活，“戏里余飞是呆萌贱的那种形象，生活中我要比他冷静正常一些。面对你们，这就是我的生活。”

直击看点



▲ 郑恺

隔岸观澜



□ 本报记者 王磊

穆里尼奥，士为知己者“死”

公开化。被提前换下的切尔西队头牌阿扎尔，离场经过穆里尼奥身边时连看都没有看一眼。赛后，英国媒体添油加醋，声称阿扎尔已经与穆帅反目成仇，甚至放出狠话“他留我走”。此外，BBC记者还爆料，部分切尔西球员表态，宁可输球，也要让穆帅离开。

外界谣言四起，比赛还要继续。欧冠对阵基辅迪纳摩队的比赛，既是穆里尼奥完成自我救赎的好机会，也可能是压倒骆驼的最后一根稻草。已经入冬的斯坦福桥仍飘着淅淅沥沥的小雨，气温也比往常低了许多，但这没有阻挡住切尔西球迷看球的热情。尽管他们心中最爱的蓝军在过去一个多月的时间里，不断创造着一个又一个的输球纪录，但是看台上依旧座无虚席。

和传闻中说的一样，阿扎尔被穆里尼奥拿下了首发，威廉成功接过切尔西

队进攻的大旗。上半场比赛，威廉在边路一次强突后的下底传中造成了基辅迪纳摩队后卫德拉戈维奇头球自摆乌龙。此时，看台上的数万名切尔西球迷齐声高唱“穆里尼奥，我们都和你在一起”，而穆里尼奥也挥起手臂向一直支持他的蓝军球迷们道谢。

上半场犯错的德拉戈维奇在第78分钟为基辅迪纳摩队扳平比分。此时，穆里尼奥果断作出了两次大胆的换人，阿扎尔和佩德罗替补登场，将帅不和的传闻也在瞬间被击破。刚刚登场的阿扎尔突破制造任意球，又是威廉挺身而出，他的弧线球射门如同圆月弯刀一样飞入球门死角。进球之后，阿扎尔和科斯塔最早跑到威廉面前庆祝。

在比赛即将结束时，切尔西队长特里被放倒在地，比赛出现短暂中断，现场的切尔西球迷不甘寂寞，打出“穆里尼奥

与我们同在”的横幅，并齐声高歌“为那一个特殊的人起立致敬”。听着响彻斯坦福桥的歌声，一向狂妄的穆里尼奥也被打动，几乎是含着泪向球迷们做出了一个握拳捶向胸口的动作，好像在表达“你们在我心里”的意思。

“狂人”不仅得到了球迷的支持，也同样得到了球员的声援。队长特里表示，“我现在要说，球员们百分之百支持主教练。”

“困难来临就要面对他，不要被束缚，保持信念。”这是困境中穆里尼奥对切尔西球员经常说的。或许一场胜利并不意味着切尔西已经走出低谷，但是这场胜利如同及时雨一般缓解了切尔西球员对于胜利的渴望。重现找回赢球感觉的切尔西队，只要延续对阵基辅迪纳摩队的斗志和激情，仍旧会是一支令人闻风丧胆的王者之师。



11月5日，上海，范冰冰现身某品牌店开幕活动。

□CFP 供图

《我的青春期》聚焦“80后”迷惘青春

据新华社北京11月5日电 导演郝杰5日在京宣布，包贝尔、孙怡联袂主演的喜剧片《我的青春期》将于11日起在全国上映；影片讲述“80后”小镇青年赵闪闪一路成长以及闯荡北京电影圈的故事，力求“真实还原普通人的青春期”。郝杰说，青春期之于每个人，总是伴随着遗憾，而电影《我的青春期》就喊出了“青春无悔”的誓言，力求原汁原味展现“80后”男生的青春期。“每个人的青春期都有迷惘的一面，而我们在影片中真实地体现了那个人生阶段。”他说，影片中不乏男生在青春期的躁动，并加以快节奏的画面配合摇滚配乐呈现。

高品质 高性价比 无理由退房

沪港通标的股：恒大地产 香港上市股票代码3333

恒大财富中心

首付8万起

恒大双冠王
10月业绩销售258亿 中超五连冠

抢占西城财富前线

会展旁 高铁站 地铁口 俯瞰中央公园

24%超低公摊 拥享100-300m²甲级办公空间



恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP line: 0531-5576 0999

开发商：济南西实置业有限公司
项目地址：济南市西客站淄博路与威海路交汇处



本广告相关内容、图片均为项目所做的示意表现，仅供参考，最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。